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ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ  ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
(Αρ. Αναλυτικής Διακήρυξης   9851/04‐07‐2013) 

 

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης,   προκηρύσσει πρόχειρο  διαγωνισμό, με σφραγισμένες προσφορές 
και  με  κριτήριο  κατακύρωσης  τη  χαμηλότερη  τιμή, με  σκοπό  την  προμήθεια  και 
εγκατάσταση  Ηλεκτρονικών  Υπολογιστών,  περιφερειακών  και  λογισμικού,  καθώς  και 
λοιπών συναφών ειδών, για την κάλυψη των αναγκών  όλων  των Τμημάτων και Υπηρεσιών 
του  Π.Κ    στο  Ηράκλειο,  συνολικής  προϋπολογισμένης  δαπάνης  55.841,00    Ευρώ 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 

Η προθεσμία υποβολής των προσφορών λήγει στις 24/7/2013 ημέρα Τετάρτη και έως 
την ώρα 14:00 μ.μ. Οι προσφορές θα παραδίδονται στα γραφεία της Οικονομικής Υπηρεσίας 
του  Παν/μίου  Κρήτης  στο  Ηράκλειο,  στο  κτήριο  Διοίκησης  που  βρίσκεται  στην 
Πανεπιστημιούπολη Βουτών. 

Η    αποσφράγιση  των  προσφορών  θα  γίνει  την Πέμπτη    25  Ιουλίου  2013  και  ώρα 
11:00πμ   στα γραφεία της Οικονομικής Υπηρεσίας του Παν/μίου Κρήτης στο Ηράκλειο, στην 
Πανεπιστημιούπολη Βουτών. 

Την  Αναλυτική  διακήρυξη  του  διαγωνισμού  θα  μπορούν  να  παραλαμβάνουν  οι 
ενδιαφερόμενοι από το Τμήμα Προμηθειών του Π.Κ. στο Ηράκλειο, έναντι του ποσού των 15 
€,  αφού  προσκομίσουν  την  απόδειξη  κατάθεσης  του  συγκεκριμένου  ποσού  στον  υπ’  αρ. 
37403002025‐81 λογαριασμό του Πανεπιστημίου Κρήτης στην Αγροτική Τράπεζα της Ελλάδος. 
Εναλλακτικά,  θα  μπορούν  να  παραλαμβάνουν  τη  Διακήρυξη  σε  ηλεκτρονική  μορφή,  με  e‐
mail χωρίς χρέωση μέσω της ιστοσελίδας www.uoc.gr. 

Περισσότερες  πληροφορίες  μπορούν  να  παίρνουν  οι  ενδιαφερόμενοι  όλες  τις 
εργάσιμες ημέρες των Δημοσίων Υπηρεσιών, από 8.30 π.μ. έως και 12.30 το μεσημέρι από τα 
γραφεία  της  Οικονομικής  Υπηρεσίας  του  Π.Κ  (κτίριο  Διοίκησης)  στην  Πανεπιστημιούπολη 
Βουτών και στο τηλέφωνο (2810) 393134 κα. Ρ.Ζαργιανάκη. 
            
 
 

     Ο Αντιπρύτανης Οικονομικού 
Προγραμματισμού και Ανάπτυξης  

του Πανεπιστημίου Κρήτης  
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